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DISCIPLINARY ACTIONS 
July 1, 2018 – September 30, 2018 

 

CUNNINGHAM, KIM MARIE – RCP 16251 
Prior revoked license for providing negligent care and 
a conviction for driving under the influence. Pursuant 
to a Decision proposed by an Administrative Law 
Judge, petition for reinstatement of a revoked license 
granted, revoked, stayed, and placed on three (3) 
years’ probation effective July 10, 2018.  
View Documents  
 

KIM, JANE YOUNG – RCP 25774 
Ability to practice profession safely is impaired due to 
mental illness or physical illness affecting 
competency. Pursuant to a Stipulated Settlement and 
Disciplinary Order, license revoked, stayed, and 
placed on one (1) year probation effective July 12, 
2018.  
View Documents  
 

WILLIAMS, SARAH E – RCP 27965 
Convicted of possession of methamphetamine on two 
separate occasions. Pursuant to a Default Decision 
and Order, license revoked effective July 25, 2018.  
View Documents  
 

PANERGO, CYREL – RCP 35423 
Convicted of driving under the influence of alcohol 
with a prior conviction for driving under the influence 
of alcohol. Pursuant to a Stipulated Settlement and 
Disciplinary Order, license revoked, stayed, and 
placed on three (3) years’ probation effective July 26, 
2018.  
View Documents  
 

 

SHARMA, ROMEL RAHOOL – RCP 29812 
Failed to comply with Board-ordered probation by 
failing to make daily contact with the Board-
approved chemical testing laboratory and testing 
positive for Tramadol and alcohol. Pursuant to a 
Stipulated Surrender of License and Order, license 
surrendered effective August 6, 2018.  
View Documents  
 

SMITH, DAVID J – RCP 22501 
Convicted of commercial burglary, petty theft on 
two separate occasions, and arrested for 
possession of a controlled substance and 
paraphernalia. Pursuant to a Default Decision and 
Order, license revoked effective August 8, 2018.  
View Documents  
 

 

URUTIA, JOSHUA M – RCP 24422 
Committed acts of negligence and unprofessional 
conduct by failing to treat a patient with Advair as 
prescribed by the treating physician and falsely 
charted in the record that he had treated with 
Advair. Pursuant to a Default Decision and Order, 
license revoked effective August 8, 2018. 
View Documents  
 

 

 

 
EXPLANATION OF DISCIPLINARY 

LANGUAGE AND ACTIONS 

 

 Effective date of decision: The date the disciplinary 
decision goes into operation. 
 
Default Decision: A decision based on the licensee’s failure 
to respond to formal charges after it has been served, or 
failure to appear at an Administrative Hearing. All charges 
are deemed true. The decision results in the revocation of 
the license. 
 
Disciplinary Order: An order for discipline adopted by the 
Board. 
 
Probation: Allows the licensee to practice as a respiratory 
care practitioner under terms and conditions for a set 
amount of time. 
 
Proposed Decision: A decision rendered by an 
Administrative Law Judge through an Administrative 
Hearing. A proposed decision must be adopted by the Board 
before it can go into effect. 
 
Revoked: The right to practice is ended due to disciplinary 
action. The license is invalidated, voided, annulled, or 
rescinded. The individual can no longer practice as a 
respiratory care practitioner in California. 
 
Revoked, Stayed: “Stayed” means the revocation is 
postponed. Professional practice may continue so long as 
the licensee complies with specified terms and conditions of 
probation. 
 
Stipulated Settlement: A form of plea bargaining. The case 
is formally negotiated and settled prior to a hearing. 
 
Stipulated Surrendered: The Board agrees to allow the 
licensee to surrender the license as a resolution to a 
disciplinary matter. The individual can no longer practice as 
a respiratory care practitioner in California. 
 
 

 

   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/16251/b8fcb614a524bf2a3e5e605e537c9a6c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/16251/b8fcb614a524bf2a3e5e605e537c9a6c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/25774/203115234ab0328cd35da2dcd05d2605
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/25774/203115234ab0328cd35da2dcd05d2605
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27965/090f6139d10f8d6f76ca7c4091559b75
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27965/090f6139d10f8d6f76ca7c4091559b75
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35423/9375024a920ad9da8feec284f06477a2
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35423/9375024a920ad9da8feec284f06477a2
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/29812/fed155799c180e13de46517c037d535c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/29812/fed155799c180e13de46517c037d535c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/22501/9eff53d6017879a2b3059f210fa05e2c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/22501/9eff53d6017879a2b3059f210fa05e2c
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24422/f4124e0be88e249f64788527ec8fdd87
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24422/f4124e0be88e249f64788527ec8fdd87
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DISCIPLINARY ACTIONS 
July 1, 2018 – September 30, 2018 

 
LOWE, JEFFERY DANIEL – RCP 15623 
Committed acts of negligence and unprofessional 
conduct by failing to conduct a proper post-
assessment after resecuring a patient’s 
endotracheal tube, failing to notify the patient’s 
health care providers at any time about the 
patient’s severed pilot balloon, and making 
grossly incorrect entries in the patient’s record. 
Pursuant to a Decision proposed by an 
Administrative Law Judge, license revoked 
effective August 14, 2018.  
View Documents  
 

ROJAS, JESUS M – RCP 28964 

Failed to comply with Board-ordered probation by 
failing to abstain from mood altering substance 
and testing positive for alcohol on two separate 
occasions. Pursuant to a Decision proposed by 
an Administrative Law Judge, license revoked, 
stayed, and placed on three (3) years’ probation 
effective August 28, 2018.  
View Documents  
 

CADAVONA, WENDY – RCP 20141 

Worked in a health care environment while under 
the influence of amphetamine and 
methamphetamine. Pursuant to a Stipulated 
Surrendered of License and Order, license 
surrendered effective September 3, 2018. 
View Documents  
 

DER SARKISSIAN, GARINE – RCP 34791 

Convicted of petty theft with a prior conviction for 
petty theft. Pursuant to a Default Decision and 
Order, license revoked effective September 5, 
2018.  
View Documents  

 

 

 

GASANOV, RASHAD – RCP 24906 

Committed an act of abuse towards a patient. 
Pursuant to a Decision proposed by an 
Administrate Law Judge, license revoked 
effective September 18, 2018. 
View Documents  
 
 

 
 
 
 

 
WELLS, JAMIE THERESE – RCP 35528 
Convicted of second degree burglary of a vehicle 
and grand theft with prior convictions for 
disturbing the peace, driving under the influence 
of alcohol, and several arrests for public 
intoxication. Pursuant to a Default Decision and 
Order, license revoked effective September 19, 
2018. 
View Documents  
 

JOHNSON, DONALD PAUL – RCP 27561 

Committed acts of negligence and unprofessional 
conduct by failing to complete the administration 
of the medicated aerosol treatments, failing to 
assess patients immediately following the 
completion of their medicated aerosol treatments, 
failing to remain in the immediate vicinity of 
patients after initiating their medicated aerosol 
treatments, and initiating medicated aerosol 
treatment simultaneously. Falsified medical 
record entries by documenting post-treatment 
respiratory rates and pulse rates in the medical 
records of patients without completing their 
medicated aerosol treatments and failing to 
document in the medical records of patients that 
he did not complete their medicated aerosol 
treatments. Arrested for driving under the 
influence of alcohol. Pursuant to a Stipulated 
Surrendered of License and Order, license 
surrendered effective September 27, 2018.  
View Documents  
 

GUILIN, ALICE CECELIA – RCP 11406 

Worked in a health care environment while under 
the influence of alcohol. Pursuant to a Stipulated 
Settlement and Disciplinary Order, license 
revoked, stayed, and placed on four (4) years’ 
probation effective September 27, 2018 
View Documents  

 

https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/15623/7c1d3c0ecdaa9c170d9b5582f5849851
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/15623/7c1d3c0ecdaa9c170d9b5582f5849851
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/28964/47cbc2e186fcd32b16a82134a79d2f3b
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/28964/47cbc2e186fcd32b16a82134a79d2f3b
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/20141/ff8fa33bf664dd1d1b5fae6c2ae27ae2
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/20141/ff8fa33bf664dd1d1b5fae6c2ae27ae2
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/34791/82a62db3d2fc83863b7fb92688a87c5f
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/34791/82a62db3d2fc83863b7fb92688a87c5f
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24906/659a78b7cad95958772f9ed2abed7d16
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/24906/659a78b7cad95958772f9ed2abed7d16
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35528/32ee50910f9e590ae76e09094d8073db
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/35528/32ee50910f9e590ae76e09094d8073db
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27561/919947f47aa9255b8197d11a993ba6fc
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/27561/919947f47aa9255b8197d11a993ba6fc
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/11406/324023d6c0002b2d6693fca972320a5e
https://search.dca.ca.gov/details/7001/RCP/11406/324023d6c0002b2d6693fca972320a5e

